



MINISTERUL EDUCAȚIEI ȘI CERCETĂRII



7.08.2020
Ing. D. D. D. D.
Ushol

MINISTERUL EDUCAȚIEI ȘI CERCETĂRII	
INSPECTORATUL ȘCOLAR AL JUDEȚULUI GIURGIU	
INTRARE NR.	9937
IESIRE	
ZIUA	07
LUNA	09
ANUL	2020

MEMORANDIU
nr. VET 1995
data 07.09.2020

Către: Inspectoratul Școlar Județean/ Inspectoratul Școlar al Municipiului București

În atenția: Doamnei/Domnului Inspector Școlar General

La inițiativa Comisiei Europene, începând cu anul 2016, se organizează anual **Săptămâna Europeană a Meseriilor (European Vocational Skills Week)**, dedicată promovării învățământul profesional și tehnic și diseminării bunelor practici în formarea competențelor profesionale. În acest an va avea loc a V-a ediție, în perioada 9 - 13 noiembrie 2020. Cu această ocazie, instituțiile de învățământ profesional și tehnic, companiile partenere ale acestora, asociațiile și organizațiile locale/regionale din domeniu din toate țările europene sunt invitate să organizeze în perioada 9-13 noiembrie 2020, evenimente legate de tematică și să le înregistreze pe platforma europeană dedicată, accesând link-ul: https://ec.europa.eu/social/vocational-skills-week/events-and-activities_en

Organizarea și promovarea de evenimente specifice în contextul Săptămânii Europene a Meseriilor este o oportunitate pentru schimb de bune practici și pentru a face cunoscute realizările cadrelor didactice, tutorilor de practică, elevilor din unitățile de învățământ profesional și tehnic și din companiile partenere pentru instruirea practică.

În cadrul Săptămânii Europene a Meseriilor se vor organiza competiții finalizate cu acordarea de premii tematice la nivel european, reunite sub denumirea de **VET excellence Awards**. Detalii despre aceste competiții, precum și modalitatea de înscriere pentru **VET excellence Awards**, se pot afla accesând link-ul: https://ec.europa.eu/social/vocational-skills-week/awards-vet-excellence-2020_en

Vă rugăm să ne sprijiniți în diseminarea acestor informații către toate unitățile de învățământ profesional și tehnic (IPT) din județul dumneavoastră/ municipiul București cu recomandarea de a organiza (cu respectarea condițiilor impuse de pandemia COVID19) și înregistra pe platforma europeană, evenimente dedicate promovării învățământului profesional și tehnic și formării de competențe necesare pieței muncii și care promovează povești de succes ale unor absolvenți de IPT.

Cu considerație,

Dalia-Maria MIRCEA-DAN

Director



CENTRUL NAȚIONAL DE DEZVOLTARE A ÎNVĂȚĂMÂNTULUI PROFESIONAL ȘI TEHNIC
Strada Spiru Haret, nr. 10-12, sector 1, București

Telefon: 021-311.11.62, 021-312.11.61, Fax: 021-312.54.98, E-mail: registratura.endipt@gmail.com